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Chapitre 10 
Tokyo, une métropole au cœur de la mondialisation 

 Manuel p. 215-217
Parcours 2 

► J’extrais et je hiérarchise des informations
Pour répondre à la question de départ et prouver que Tokyo est une ville mondiale, complétez le 
tableau suivant. 

Tokyo est une ville mondiale car… 

A. …c’est une métropole qui
concentre les pouvoirs

…à l’échelle du Japon  doc 1 à 3 
…à l’échelle de l’Asie de l’Est  doc p. 216-217 
…à l’échelle du monde  doc 1, 2 et 4 et doc p. 216-217 

B. …c’est une métropole au cœur
des réseaux d’échanges

…à l’échelle du Japon  doc 5 à 7 
…à l’échelle de l’Asie de l’Est  doc 5 à 7 
…à l’échelle du monde  doc 7 à 9 

C. …c’est une métropole
concurrencée qui s’adapte

…à l’échelle du Japon  doc 5 à 7 
…à l’échelle de l’Asie de l’Est  doc 5 à 7 
…à l’échelle du monde  doc 7 à 9 


